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アンケートの概要
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～目的～
宿泊税の検討にあたり、観光客が宿泊税導入に対して影響があるか、
または希望する使い道や妥当な宿泊税率について調べ検討材料とする。

①対象
南房総市内に宿泊した宿泊者
回 答 数 ２４２人

②実施方法
紙またはＷＥＢによるアンケート

③調査期間
令和６年７月１０日～９月２６日
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アンケート結果

性別 年齢
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アンケート結果

どちらからお越しですか。 南房総市での宿泊は何回目ですか。

ｖ



アンケート結果
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主な意見
・地域全体の魅力向上に役立ててほしい。
・１００円～３００円程度なら気にならない。
・宿の値上げは理解できるが、税金を徴収するこ
とは納得できません。
・なんでもかんでも税金でとろうとしないでくだ
さい。
・少額であれば500円くらいまでなら影響は少な
い。
・宿泊税は反対。実家の片付けのためにホテルに
泊まるが、入湯税も取られ、温泉に入らない私に
とって大きな負担。もし宿泊税が決定したら、実
家の片付けを早急に終了して南房総にはもう来な
い。
・宿泊税の導入は「目的」ではなくあくまで「手
段」。南房総市がどのような観光地を目指してい
るのか、南房総市ならではの具体的な将来ビジョ
ンや計画の公表が先で、それを実現するための導
入であることをPRすべき。導入ありきの検討や、
使途が曖昧なままでの導入は逆に地域全体にマイ
ナスイメージ（高くて質が悪い観光地）がついて
しまう。導入に向けては勢いではなく慎重に議論
してほしい。

宿泊税の導入は宿泊先を決める際に影響
ありますか？
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宿泊税を導入した場合の希望する主な使い道は。

その他の意見
・宿泊施設に還元、より良いサービスやスタッフさんの給与上昇
・海をメインにしているので自然環境維持につかってほしい。
・トイレや更衣室など充実して観光しやすい環境整備をもとめます。
・ぜひ（宿泊税を）整備していただきたい。使い道は全般的なメンテナンスに。
・地域クーポン
・道路、トイレ、駐車場、里山整備や海岸清掃等の景観の整備
・「美しい南房総」を維持・創出しつづけるために、特にインフラ整備等に使ってほしい。

４．自然環境の維持：活用
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宿泊税の妥当な金額は

その他
・ ０円 ２８件
・ １０円 １件
・ ５０円 １件
・ ５００円 ２件
・１，０００円 １件
・ １％ １件
・ １０％ １件
・応能負担（パーセンテージ）を希望します
・宿泊年１回は５００円、２回４００円、毎
月宿泊なら５０円など設定してはどうか。


